
To nejlepší z Okcitánie + PROVENCE + CARCASSONNE (letecky z Prahy)

13.4.  - 18.4. 2026 34 490,00 Kč

 
Podrobnosti zde: https://www.radynacestu.cz/t/31616/

 
Průvodkyně: Ivana Fabiánová

 
 

Specialista: Karolína Petrová, +420 596 111 602, petrova@radynacestu.cz
 
 

Poznávat Okcitánii… Perlu Francie, kde se mísí umění, výtečná kuchyně a antické památky. Místní delikatesy
ochutnáte v Narbonne. Vyzkoušíte čerstvé ústřice i šumivé víno z Limoux. V provensálských lomech zažijete
multimediální show. Projdete se středověkým Arles, po mostě v Avignonu i hradbách Carcassonnu. A Perpignan? To
je Katalánsko. Objevujte Okcitánii všemi smysly!

 
 

Na co se můžete těšit

audiovizuální show ve vápencových lomech
fascinující „pevnost“ Carcassonne (UNESCO)
Římské památky a atmosféra v Narbonne
skvělá gastronomie od ústřic po šumivé víno

 
 

Co už máte v ceně?

letenka Praha – Marseille – Praha vč. všech poplatků
kabinové zavazadlo dle podmínek pro přepravu zavazadel
transfer letiště – hotel – letiště
transfery v rámci programu
5x ubytování ve 3* hotelech
5x snídaně
průvodce po celou dobu (od odletu do návratu, mimo volný program ve městě)
pojištění záruky pro případ úpadku CK

 
 

Co cena nezahrnuje?

odbavované zavazadlo dle podmínek pro přepravu zavazadel
doprava MHD v rámci programu zájezdu
cestovní pojištění léčebných výloh
vstupné do památek
příplatek za jednolůžkový pokoj: 6 500,00 Kč

 
 

Kde budete ubytováni?

příjemné 3* hotely v Marseille, Avignonu, Narbonne, Perpignanu a Arles
ubytování je v menších pokojích s vlastním soc. zařízením, Wi-Fi, TV

 
 

Jak je to s jídlem?
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snídaně v hotelech jsou podávány formou bufetu
v rámci programu bude vyhrazen čas na prozkoumání místních specialit

 
 

Cestovní pojištění

Kooperativa A
50 Kč / den / osoba

 
Kooperativa B Evropa

100 Kč / den / osoba
 

Kooperativa C
120 Kč / den / osoba

 
Kooperativa D

190 Kč / den / osoba
 
 
 

Důležité informace

Změna vyhrazena

Vyhrazujeme si právo měnit sled programu (např. prohodit 1. a 3. den, dopolední program za odpolední atd.). Program zájezdu
může být přizpůsoben i aktuální situaci na místě, podmínkám na trasách a dalším okolnostem (např. dostupností vstupenek).

Program není povinný

V případě individuálního zájmu můžete absolvovat jen vybranou část programu a sejít se později na místě srazu určeném
průvodcem nebo se vrátit na hotel samostatně. Individuální plánování je vhodné předem konzultovat s námi.

První a poslední den

První a poslední den zájezdu je určen především k zajištění dopravy na a z místa ubytování. Program v tyto dny je přizpůsoben
okolnostem. Plánované časy odjezdu a příjezdu jsou u zájezdu uvedeny, pokud jsou známy. Přesné časy obdržíte v pokynech.

Prohlídky památek

Průvodce neprovádí klienty uvnitř památek, pokud není v programu uvedeno jinak.

Ubytování v místě

Nástup je umožněn po 14. hodině, do té doby je možné si zavazadla na hotelu uschovat.
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Pokyny k zájezdu

Pokyny zasíláme 7 dní před nástupem na zájezd do e-mailu uvedeného ve Vaší rezervaci.

Rezervujte včas

Doporučujeme rezervaci provést co nejdříve. Cena zájezdu je závislá na aktuálních cenách služeb, a ty se mohou v čase měnit.

Pojištění před platbou

Pojištění lze k rezervaci doplnit pouze tehdy, kdy není ještě z Vaší strany nic uhrazeno (z důvodu storna zájezdu, které je jeho
součástí).

Fyzická náročnost

Většina zájezdů je poznávacích, denně se tak nachodí až 15 km dle Náročnosti zájezdu. Pečlivě proto zvažte své síly a schopnosti.

 
 

Vstupné

Audiovizuální show
Student: 400,00 Kč, Dospělý: 480,00 Kč
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Co vše zažijete: den po dni

 
Pondělí 13. dubna: Odlet z Prahy do Marseille. Po přesunu na hotel krátký odpočinek a dle časových možností
případný program v Marseille.

Dle letových řádů odlet z Prahy a přílet do Marseille.

Pokud nám to letové řády dovolí, vydáváme se na první průzkum Marseille, čeká na nás starý přístav a po panoramatické pobřežní
cestě vyjedeme turistickým vláčkem na nejvyšší bod města k bazilice Notre-Dame de la Garde, odkud se nám otevře úžasné
panorama na moře a nedaleké ostrovy If a Frioulské ostrovy.

Na ostrově If se nachází stejnojmenný hrad z počátku 16. století, který dlouho sloužil jako věznice. Mezi zdejší vězně údajně
patřil i hrabě Monte Christo, hrdina stejnojmenného románu Alexandra Dumase. Pokud bude hezky, můžeme si na ostrovy udělat
výlet lodí.

Návrat do hotelu, volný program.
 
 

Úterý 14. dubna: Vyrazíme poznávat region Provence. Zastavíme se v Les Baux-de-Provence a užijeme si
audiovizuální show ve vápencových lomech. V Avignonu si pak uděláme příjemnou procházku.

Po snídani vyrazíme do malebné provensálské vesnice Les Baux-de-Provence, sídla mocné provensálské šlechty. Při pohledu na
středověkou citadelu, skvěle umístěnou na masivu skály, se mnohým zatají dech. V nedalekých bývalých vápencových lomech
zhlédneme největší multimediální projekci ve Francii. Na ploše o 6 000 metrech čtverečních jsou prostřednictvím 70
projektorů promítány obrazy slavných umělců. 

Po tomto jedinečném zážitku a procházce městečkem se přesuneme do Avignonu, kde se ubytujeme a v případě příznivých
letových řádů nás čeká procházka městem. Během ní uvidíme Papežský palác, starobylé kostely, středověké uličky a písní 
proslavený Avignonský most (St. Bénézet). Avignonské hradby postavené ve 14. století dodnes obepínají celé město.

Z dřívějšího sídla papežů je dnes centrum kultury, dějiště jednoho z nejpopulárnějších uměleckých festivalů v Evropě. 

Ubytování v Avignonu.
 
 

Středa 15. dubna: Čeká nás přesun z Provence do Okcitánie a jedinečné římské památky regionu, poté akvadukt Pont
du Gard a malebné město Narbonne. Závěr dne bude patřit francouzské gastronomii.

Ráno nás čeká odjezd k Pont du Gard (UNESCO), mistrovskému dílu římského stavitelství a nejznámějšímu akvaduktu ve
Francii, který přiváděl vodu do města Nîmes. 

Závěr dne bude patřit malebnému městu Narbonne, kdysi hlavnímu městu první římské kolonie v Galii. Čeká nás procházka
městem, při které nevynecháme dominantu města, majestátní gotickou katedrálu St-Just-et-St-Pasteur, nedaleký 
arcibiskupský palác Palais des Archeveques nebo hlavní náměstí s kostelem St-Martial.

Pokud nám bude přáno, tak si užijeme i to nejlepší z francouzské kuchyně díky návštěvě Les Grands Buffets. Tady dostává
formát restaurace typu all you can eat zcela jiný rozměr, tady je to spíš gastronomický zážitek.

Vybírat můžete klasiky francouzské gastronomie připravené výjimečnými šéfkuchaři, ochutnáte steaky, mořské plody, korýše,
nabízí tady několik polévek, přes sto druhů sýrů a velké množství francouzských dortů a sladkého pečiva.

S ohledem na vytíženost bufetu bohužel není možné návštěvu garantovat.

Ubytování v Narbonne.
 
 

Čtvrtek 16. dubna: Dnes budeme objevovat jedno z nejnavštěvovanějších měst Francie Carcassonne. Vydáme se ke
španělským hranicím a nevynecháme ani Katalánskem načichlý Perpignan.
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Carcassonne je skutečný pojem. Staré město, tzv. Cité, tyčící se na skalnatém vrcholku kopce, je obehnáno hradbami a z dálky
vypadá, jako kdyby bylo vystřiženo z nějaké dětské pohádkové knížky.

Opevněné město, známé pod označením pevnost Carcassonne (UNESCO), chrání dvojité hradby s cimbuřím a 52
kamenných věží, samotná vnitřní část města je bludištěm dlážděných uliček, kde nakoupíte všechny možné suvenýry.

Závěr dne bude patřit městu Perpignan, kde si chvílemi budete připadat spíše ve Španělsku než Francii. Kdysi město patřilo
Mallorskému království, dodnes tak městem zní španělský přízvuk. Vychutnáme si společnou večeři v restauraci ovlivněné právě
blízkým Katalánskem.

Ubytování v Perpignanu.
 
 

Pátek 17. dubna: Milovníci dobrého jídla si opět přijdou na své. Ochutnáme to nejlepší z regionu Okcitánie, ančovičky
i jiné delikatesy ochutnáme v Collioure. A stihneme i městečko Arles.

Kdysi přístav patřící k Perpignanu, dnes centrum umění a výroby ančoviček, to je Collioure.

Projdeme se společně městem, nevynecháme pobřežní hrad Chateau Royal či některé z místních muzeí a galerií. Nebude
chybět ani návštěva podniku na zpracování ančoviček.

Den zakončíme prohlídkou skutečného centra Provence, městečka Arles (UNESCO). V žádném jiném městě této oblasti se
nesetkáme s tak silným lpěním na kulturních tradicích jako právě zde. Malebné historické uličky Zde se setkávají historie, kultura a
gastronomie ve naprosto perfektním poměru.

Jeho malebné uličky, které inspirovaly nejen Paula Gauguina, ale i Vincenta van Gogha v jeho nejplodnějším období, ale i památky
vás přenesou do minulosti, zatímco živý kulturní život a lahodné pokrmy vás naprosto uchvátí.

Ubytování v Arles.
 
 

Sobota 18. dubna: Možný program dle letových řádů. Návrat zpět do ČR.

Dle letových řádů odlet zpět do ČR.
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